
Конзул Србије у Солуну Јелена Вујић Обрадовић: Од 1. јуна до 30. августа нови систем уласка у ЕУ – ЕЕС биће суспендован за грађане Србије, примењиваће се у ноћним сатима 
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 Од 1. јуна до 30. августа нови систем уласка у Европску унију – ЕЕС (Ентрy/Еxит
Сyстем) биће суспендован за грађане Србије, примењиваће се у ноћним сатима и
неће утицати на додатне гужве, потврдила је генерална конзулка Србије у Солуну
Јелена Вујић Обрадовић.

  

Јелена Вујић Обрадовић рекла је да иако неће постојати званичан документ који би
потврдио суспензију ЕЕС система између Грчке и Србије, постоје обећања и
уверења заснована на добрим односима две земље.

  

Истакла је да Грчка највероватније неће званично суспендувати нови систем уласка у
Европску унију за грађане Србије, али да се очекује његова обустава током лета, како би
се избегле велике гужве на границама.

  
  

Од 1. јуна до 30. августа биће суспендован за грађане Србије. Примењиваће се у ноћним
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сатима, али неће утицати на додатне гужве

    

"Од 1. јуна до 30. августа биће суспендован за грађане Србије. Примењиваће се у
ноћним сатима, али неће утицати на додатне гужве", навела је она.

  

Директор Јуте, Александар Сенићић, недавно је рекао да је Грчка српској делегацији на
састанку усмено обећала да током летње туристичке сезоне неће доћи до потпуне
примене ЕЕС система на границама за држављане Србије.

  

"Предузели смо конкретне кораке, имали смо састанке са Грцима и крајем маја ћемо
имати састанак на високом нивоу у Атини, а претходно у Солуну са директором граничне
полиције, са којим очекујемо договор о отварању максималног броја прелаза и
проширењу трака са шест на десет и додатне за аутобусе да би се убрзао проток
путника у шпицу сезоне", рекао је Сенићић .

  

ЕЕС је нови дигитални систем контроле уласка у Шенген зону који подразумева узимање
биометријских података путника, попут отисака прстију и фотографисања, чиме се
замењује досадашње печатирање пасоша.

  

(РТС)
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